

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA NOȘLAC



## PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CL NOȘLAC

Încheiat azi, 10.12.2024, cu ocazia ședinței publice extraordinare a consiliului local al comunei Noșlac convocat la data de 05.12.2024 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 204/05.12.2024 și a invitației la ședință.

Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate.

Se trece la dezbateră pct. 1 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea, urmare a clarificării nr. 1/CC-1.108 din data de 09.05.2024, a devizelor actualizate (DG cheltuieli eligibile, DV cheltuieli neeligibile) pentru obiectivul de investiție "SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD IN UAT COMUNA NOSLAC, JUDEȚUL ALBA", în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență;*

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu;

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre.

Comisia nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre.

Comisia nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre.

Primar: la fel ca în cazul proiectului privind fotovoltaicele, care a fost acceptat pentru finanțare, și în acest caz, prin notificarea privind acceptarea finanțării proiectului "Sisteme Integrate de Colectare și Valorificare a Gunoiului de Grajd" nr. DGPNNR/90901/26.11.2024, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Direcția Generală Planul Național de Redresare și Reziliență solicită transmiterea unor documente în cel mult 10 zile lucrătoare de la primirea notificării, prin care și Hotărârea Consiliului local prin care se aprobă, *urmare a clarificării nr. 1/CC-1.108 din data de 09.05.2024, a devizelor actualizate (DG cheltuieli eligibile, DV cheltuieli neeligibile) pentru obiectivul de investiție "SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD IN UAT COMUNA NOSLAC, JUDEȚUL ALBA", în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență.* Ulterior transmiterii documentelor se va încheia contractul de finanțare pentru implementarea proiectului sus-menționat.

Actualizarea devizului general constă în alinierea la prevederile Ghidului în ceea ce privește "Informarea și publicitatea" care erau inițial 2000 de lei (sumă eligibilă) și 3000 de lei pe neeligibil, în urma clarificărilor, ca să putem să ne încadrăm în procentul lor de 8%, cei 2000 de lei au trecut pe neeligibil, însă informarea și publicitatea sunt mai ieftine, deci nu o să plătim atât în realitate.

*Nu se mai ridică întrebări întrebări.*

**Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea :**

- voturi "pentru": 11
- voturi "împotriva": 0
- abțineri: 0

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HAIDUC IOAN

[Redacted signature]

SECRETAR GENERAL,  
ILEA MELINDA IMOLA

[Redacted signature]

